



Автор:

Семерникова Анастасия

ученица 3 «А» класса

Руководитель:

Дудаева Татьяна Андреевна

учитель начальных классов

МБОУ СОШ № 41 г. Шахты Ростовской области

ВЕЛИКАЯ ОТЕЧЕСТВЕННАЯ ВОЙНА В ИСТОРИИ МОЕЙ СЕМЬИ

Война – это горе и слёзы. Она постучалась в каждый дом, принесла беду. Тысячи людей испытали ужасные мучения, но они выстояли и победили.

Великая Отечественная война коснулась и нашей семьи. На фронте погиб брат моей прабабушки **Нечитайло Анатолий Андреевич**. Я пишу это сочинение по её воспоминаниям.

Анатолий Андреевич ушёл на фронт добровольцем, когда ему исполнилось восемнадцать лет. Это было в 1944 году. К сожалению, он погиб уже в первом бою. Так оборвалась жизнь молодого парня, только начинающего жить. У него могла быть семья, дети, но этого не случилось, он отдал свою жизнь ради нашего мирного детства.

Брат моей прабабушки был похоронен в братской могиле. Сейчас это мемориальный комплекс в Донецкой области, который называется «Курган Саур-Могилы».

Светлая память о погибших на этой войне вечно будет в наших сердцах!



Саур-Могила — одна из высочайших точек Донецкого кряжа



Мемориальный комплекс "Курган Саур-Могила"